Cas a ,éasy* (riizné)

ZkuSenost nam tik4, Ze veskeré déni, které miZeme pozorovat kolem sebe, se
odehrava (déje) v jakémsi obecném case, ktery probihd bez ohledu na to, co se v ném
praveé déje. OvSem tato zkuSenost je v jistém zadvazném smyslu vadna a neplatna,
protoZe nemuze platit o ,primordidlnich udalostech®, které se nutné zac¢inaji dit
mimo tento obecny ¢as. Naopak obecny cas je jakymsi vysledkem ,celkového* (¢i snad
spiSe uhrnného, hromadného) ,piisobeni‘ casového pole vSech udalosti na zdkladé
prekladani a vzdjemného prostupovani jednotlivych ptivodné primordidlnich
udalosti, které si svilij ,vlastni‘ ¢as nesou s sebou uz jako svou vybavu. NaSe predstava
je tedy jind a moZnd praveé opacna, neZ jak nam ji ,predvadi‘ naSe stale se opakujici
zkuSenost.

Neni tu Zadny zdkladni obecny Cas, na némz by se jednotlivé udalosti (at uz
primordialni nebo potom komplexnéjsi) néjak podilely, na némz by participovaly,
nybrz praveé naopak obecny cas stoji na uhrnu navzajem se prostupujiciho ¢asovych
poli, vytvarenych kolem kazdé udalosti tim, Ze ta sama se déje, coZ znamena, Ze ma
ergo svij vlastni ¢as. Obecny ¢as tedy nemd Zadny svij ptivodni, po¢atecni status,
nybrzZ je principidlné jen ¢imsi odvozenym od plurality ,vlastnich® ¢ast, které
necerpaji ze Zadného ptivodniho stavu (¢i béhu ¢asu), na némz by ,participovaly*.
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